

Ректор СПбПУ Андрей Рудской: инновации лучше всего «чувствуют» себя в вузах. Петербургский Международный Инновационный Форум

На IX Петербургском международном инновационном форуме и XX Международном форуме «Российский промышленник» Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого представит инновационные разработки. Ректор вуза Андрей Рудской рассказал о совместных проектах университета и промышленных предприятий и о том, как студенты становятся профессионалами и новаторами.

[Полный текст. Петербургский Международный Инновационный Форум](#)

Дата публикации: 2016.09.22

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям